



## Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός

Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης

Διεύθυνση: Ειρήνης 41

Τηλ/Φαξ: 2551032549

E-mail: [dep-alexandroupoli@redcross.gr](mailto:dep-alexandroupoli@redcross.gr)

<http://ees-alexpolis.blogspot.com/>

Αλεξανδρούπολη, 16 Οκτωβρίου 2018

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### Δράσεις Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης

##### Η ΟΜΑΔΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ

Στις 6 Οκτωβρίου 2018 διοργανώθηκαν στο Δημοτικό Στάδιο Αλεξανδρούπολης "ΦΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ" αγώνες με τη συμμετοχή αθλητών από τους Συνδέσμους Βετεράνων Αθλητών της Καβάλας, της Δράμας, της Λάρισας, της Φθιώτιδας, της Κώ, των Τρικάλων και φυσικά της Αλεξανδρούπολης.



Η Ομάδα της Υγειονομικής Κάλυψης των εθελοντών Νοσηλευτικής παραβρέθηκε στην αθλητική συνάντηση, στην πρωινή και στην απογευματινή αγωνιστική, έπειτα από αίτημα του Συνδέσμου για την παροχή των πρώτων βοηθειών στους διαγωνιζόμενους αθλητές.

##### ΟΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Στις 3 Οκτωβρίου 2018, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Αλεξανδρούπολης πραγματοποίησε εθιμοτυπική συνάντηση στο Στρατιωτικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης στο πλαίσιο συνεργασίας με τους φορείς της πόλης.





Οι Νοσηλεύτριες-Εκπαιδευτριες του Τμήματος, κυρίες Ειρήνη Παπάζογλου και Αλεξάνδρα Μπαμπούλη, με τη συμμετοχή 22 Εθελοντών Νοσηλευτικής περιηγήθηκαν στους χώρους και στις μονάδες του Στρατιωτικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης (ΚΙΧΝΕ) από τον Αρχίατρο και τη Διευθύνουσα του Νοσοκομείου.



Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με στόχο την ενημέρωση και την μελλοντική μετεκπαίδευση των εθελοντών μας.

#### ΕΚΦΡΑΣΗ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΩΝ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης εκφράζει δημόσια τις ευχαριστίες του στον Εθελοντή Νοσηλευτικής, Θωμά Γκαβανόζη, για την οικονομική ενίσχυση των αναγκών της Ομάδας Υγειονομικής Κάλυψης των Εθελοντών Νοσηλευτικής.

Η κίνηση αυτή αποδεικνύει εμπράκτως τη διάθεση προσφοράς που διέπει τους εθελοντές μας και την αγάπη προς τον Ερυθρό Σταυρό και τις αξίες που πρεσβεύει.

